

Národní kontaktní centrum – gender a věda (NKC) Sociologického ústavu Akademie věd ČR, v.v.i., nabízí mentoringový program studentkám středních škol, které mají zájem o studium vysoké školy technického a přírodovědného zaměření.

V čem mentoringový program spočívá

Každá středoškolačka si vybere jednu či více vysokoškolaček (mentorek), které jí budou představovat svůj studijní obor, svou školu a systém vysokoškolského studia obecně. Budou ji brát na přednášky, do laboratoří, poradí jí s přijímacími zkouškami, doporučí užitečnou literaturu atp. Konkrétní náplň společně tráveného času je na individuální domluvě mentorky a středoškolačky, která má díky tomu možnost zaměřit se na to, co jí nejvíce zajímá. Součástí programu jsou i kolektivní aktivity s ostatními účastnicemi programu. Středoškolačky tak budou moci zjistit, jak to chodí i na jiných školách a oborech, než jaké studuje/studují jejich/její mentorka/mentorky. Pokud s tím mentorka souhlasí, může vést více než jednu středoškolačku. Je tedy možné jezdit za mentoringem se svojí kamarádkou či spolužačkou.

Proč se přihlásit

Mentoringový program představuje pro středoškolačky jedinečnou možnost seznámit se s vysokoškolským prostředím zevnitř, zjistit, jaké obory a specializace se dají na různých vysokých školách studovat, co tyto obory obnáší a jaké mají absolventky a absolventi těchto oborů uplatnění v profesním životě. Program může výrazně ulehčit výběr vysoké školy.

Kdo se může přihlásit

Studentky druhých a třetích ročníků středních škol.

Začátek a délka mentoringového programu

Program probíhá vždy od ledna do června. Zájemkyně se mohou hlásit do poloviny prosince, v lednu se koná setkání všech potenciálních účastnic programu a následně jsou vytvořeny mentoringové dvojice a skupiny mentorka/y-středoškolačka/y.

Časová náročnost

Množství času, který středoškolačky programu věnují, záleží jen na nich – na jejich zájmu a individuálních potřebách.

Podrobnější informace o programu včetně registračního formuláře najdete na webových stránkách NKC - gender a věda: www.genderaveda.cz/mentoring

V případě jakýchkoli dotazů se obraťte na asistentku programu Martinu Fucimanovou na emailu martina.fucimanova@soc.cas.cz či telefonu: +420 210 310 322

Těšíme se na Vás!

